智浪教育—普惠英才文库

高一数学学科第二学期期中考试试题
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，满分60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1、下列各图中表示的区域是不等式3x+2y+6≥0的解的是[image: image1.wmf]{
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2、等差数列
[image: image116.jpg]b



的前n项和为Sn，若a3+a17=10，则S19=              （    ）
 A．55          B．95          C．100            D．不能确定

3、已知
[image: image2.wmf]{

}

n

a

是等比数列，an＞0，且a4a6+2a5a7+a6a8=36，则a5+a7等于  （    ）

A．6             B．12          C．18             D．24

4、下列不等式中解集为实数集R的是                              （    ）
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5、有分别满足下列条件的两个三角形：①
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，那么下列判断正确的是                     (    )
 A．①②都只有一解  B．①②都有两解   C．①两解，②一解  D．①一解②两解
6、不等式
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7、已知
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的最小值为                         （    ）

A．8            B．6               C．
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8、设
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是正数等差数列，
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}

n

b

是正数等比数列，且a1=b1，a2n+1=b2n+1，则（   ）

A．an+1=bn+1         B．an+1＞bn+1       C．an+1＜bn+1         D．an+1≥bn+1
9、不等式
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10、已知A、B、C是△ABC的三个内角，且
[image: image25.wmf]sin2cossin
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，则        （    ）

A．B=C     

 B．B＞C     
C．B＜C    
D．B,C的大小与A的值有关

11、在△ABC中，如果
[image: image26.wmf]sin:sin:sin2:3:4
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12、给出下列三个命题：
（1）若tanAtanB>1，则△ABC一定是钝角三角形；

（2）若sin2A＋sin2B＝sin2C，则△ABC一定是直角三角形；

（3）若cos(A－B)cos(B－C)cos(C－A)＝1，则△ABC一定是等边三角形
以上正确命题的个数有                                              （　　）
  A．0个             B．1个            C．2个             D．3个

二、填空题（本大题共6小题，每小题５分，满分３０分）
13．在等差数列｛an｝中，已知公差d=
[image: image31.wmf]2

1

，且a1+a3+a5+…+a99=60，则a1+a2+a3+…+a99+a100=______________．
14．已知平面平域D由下列约束条件确定：2x-3y+5≥0,x+2y-8≤0,x-5y+6≥0,当点(x,y)在D上时，若z=3x-4y,则z的最小值是_______________．
15．设等比数列｛an｝共有3n项，它的前2n项的和为100，后2n项之和为200，则该等比数列中间n项的和等于___________________．
16．设
[image: image32.wmf]1
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17．在△ABC中，若
[image: image34.wmf]32sin

abA
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，则B等于_____________．
18．等差数列｛an｝中，Sn是它的前n项之和，且S6＜S7，S7＞S8，则

①等差数列的公差d＜0          ②S9一定小于S6
③a7是各项中最大的一项       ④S7一定是Sn中的最大值

其中正确的是_______________________（填入你认为正确的所有序号）
三、解答题（本大题共5小题，共７０分，解答应写出必要的文字说明、证明过程和演算步骤）
19、(本题满分12分)

若不等式
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20、(本题满分1４分)
(1)已知
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5

<

x

，求函数
[image: image39.wmf]5

4

1

2

4

-

+

-

=

x

x

y

的最大值．

(2)已知
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21、(本题满分14分)

设数列{
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(1)试判断数列{
[image: image47.wmf]n
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}是否为等比数列，并加以证明；

(2)求和：
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22、（本小题满分15分）
△ABC的三个内角A、B、C对边分别是a, b, c，且
[image: image49.wmf]tantan3tantan3
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23、（本题满分15分）

小华准备购买一台价值6000元的电脑，但现款不够，商场允许分期付款，但必须在一年内将款全部付清，商场提供了两种付款方案，供小华选择：
	方案类别
	分几次付清
	付款方法
	计息方法
	月利率

	1
	6次
	购买后2个月第一次付款,再过2个月第2次付款,---购买后12个月第6次付款
	不计复利
	1%

	2
	12次
	购买后1个月第一次付款,再过1个月第2次付款,---购买后12个月第12次付款
	按复利计息
	0.8%


(1) 采用方案1，每期应付款多少？付款总额是多少？（精确到元）
(2) 采用方案2，每期应付款多少？付款总额是多少？（参考数据：
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答题卷

一、选择题：
	1
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	4
	5
	6
	7
	8
	9
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	11
	12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：

13、___________________________．   14、________________________________．

15、___________________________．   16、________________________________．

17、___________________________．   18、________________________________．

三、解答题：
19、（12分）

20、（14分）

21、（14分）

22、（14分）

23、（16分）

参考答案

一、选择题：
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
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	B
	A
	C
	D
	D
	C
	D
	C
	A
	D
	C


二、填空题：

13、145．          14、
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三、解答题：

19解：∵不等式
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20、（1）由
[image: image68.wmf]4

5

<

x

知
[image: image69.wmf]0

5

4

<

-

x

，∴
[image: image70.wmf]0

4

5

>

-

x


则
[image: image71.wmf]1

3

4

5

1

)

4

5

(

2

3

]

4

5

1

4

5

[

5

4

1

2

4

=

+

-

×

-

-

£

+

-

+

-

-

=

-

+

-

=

x

x

x

x

x

x

y


取等号时
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取等号时
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21、（1）当
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22、（1）由
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23、（1）采用方案1，设每期付款
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（2）采用方案2，设每期付款
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∴付款总额为
[image: image115.wmf]6336

12

528

=

´

（元）
班级__________姓名____________学号_____________准考证号__________________


———————————————————密——封——线——内——不——要——答——题————————————————





——————————————密——封——线——内——不——要——答——题——————————————








PAGE  

_1238821989.unknown

_1238839502.unknown

_1238840563.unknown

_1238841021.unknown

_1238841245.unknown

_1238841500.unknown

_1238841807.unknown

_1238841940.unknown

_1238842004.unknown

_1238842179.unknown

_1238841834.unknown

_1238841653.unknown

_1238841741.unknown

_1238841616.unknown

_1238841332.unknown

_1238841480.unknown

_1238841315.unknown

_1238841089.unknown

_1238841149.unknown

_1238841048.unknown

_1238840759.unknown

_1238840849.unknown

_1238840949.unknown

_1238840815.unknown

_1238840666.unknown

_1238840702.unknown

_1238840603.unknown

_1238839969.unknown

_1238840212.unknown

_1238840329.unknown

_1238840433.unknown

_1238840278.unknown

_1238840081.unknown

_1238840154.unknown

_1238840043.unknown

_1238839794.unknown

_1238839889.unknown

_1238839927.unknown

_1238839855.unknown

_1238839612.unknown

_1238839771.unknown

_1238839530.unknown

_1238839139.unknown

_1238839311.unknown

_1238839355.unknown

_1238839376.unknown

_1238839329.unknown

_1238839236.unknown

_1238839261.unknown

_1238839175.unknown

_1238838863.unknown

_1238839044.unknown

_1238839085.unknown

_1238839019.unknown

_1238822082.unknown

_1238822163.unknown

_1238822023.unknown

_1238686939.unknown

_1238816020.unknown

_1238816180.unknown

_1238816238.unknown

_1238816364.unknown

_1238816194.unknown

_1238816167.unknown

_1238815898.unknown

_1238815971.unknown

_1238815989.unknown

_1238815920.unknown

_1238687927.unknown

_1238687982.unknown

_1238689190.unknown

_1238687015.unknown

_1093419591.unknown

_1201899650.unknown

_1201899787.unknown

_1201899828.unknown

_1201899952.unknown

_1201900070.unknown

_1201900087.unknown

_1201900053.unknown

_1201899847.unknown

_1201899809.unknown

_1201899698.unknown

_1201899734.unknown

_1201899665.unknown

_1201899533.unknown

_1201899559.unknown

_1095919483.unknown

_1095919502.unknown

_1098703276.unknown

_1093974449.unknown

_1093419587.unknown

_1093419589.unknown

_1093419590.unknown

_1093419588.unknown

_1093419348.unknown

_1093419583.unknown

_1093419585.unknown

_1093419586.unknown

_1093419466.unknown

_1034557454.unknown

_1093419333.unknown

_1093419344.unknown

_1093419331.unknown

_1093419332.unknown

_1034589535.unknown

_1034556594.unknown

